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Enquesta de satisfacció de l'Estudiantat sobre el Pràcticum
Rati de Participació

UdL 2022‐23
valoració del 1 (molt desfavorable) al 5 (molt favorable)

Participació 2022‐23

Participació 2021‐22
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Enquesta de satisfacció de l'Estudiantat sobre el Pràcticum
Opinió sobre el Tutor/a acadèmica/a

UdL 2022‐23
valoració del 1 (molt desfavorable) al 5 (molt favorable)

Mitjana satisfacció curs 22‐23

Mitjana satisfacció curs 21‐22
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Enquesta de satisfacció de l'Estudiantat sobre el Pràcticum
Opinió sobre la institució col∙laboradora (centre i  tutor)

UdL 2022‐23
valoració del 1 (molt desfavorable) al 5 (molt favorable)

Mitjana satisfacció curs 22‐23

Mitjana satisfacció curs 21‐22
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Enquesta de satisfacció de l'Estudiantat sobre el Pràcticum
Opinió sobre l'organització 

UdL 2022‐23
valoració del 1 (molt desfavorable) al 5 (molt favorable)

Mitjana satisfacció curs 22‐23

Mitjana satisfacció curs 21‐22
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Enquesta de satisfacció de l'Estudiantat sobre el Pràcticum
Opinió sobre l'aprenentatge

UdL 2022‐23
valoració del 1 (molt desfavorable) al 5 (molt favorable)

Mitjana satisfacció curs 22‐23

Mitjana satisfacció curs 21‐22


